
平成 26 年度第 1 回日進市保健センター運営協議会議事録 

 

＜概 要＞ 

日 時     平成 26 年 7 月 11 日（金曜日）午後 1 時 30 分から午後 2 時 30 分まで 

場 所     日進市保健センター2 階会議室 

出席者     （委員 8 名） 田中八隆（日進市社会福祉協議会長）、坂野 紘（保健センター診

療管理者）、岩崎聖雄（医師）、土岐由香理（医師）、市川 豊（あ

いち尾東農業協同組合日進地域総括理事）、森 道成（薬剤師）、

塚本有里（学識経験者）、市川みどり（学識経験者）（順 不同） 

欠席者     5 名  

事務局     浅井金敏（市民生活部参事）、小塚多佳子（健康課長）、伊東あゆみ（健康課主幹）、

所俊邦（健康課保健企画係長）、牟田貴子（健康課母子保健係長）、小川まゆみ（健

康課成人保健係長）、藤井明子（健康課成人保健係専門員） 

来賓      無 

傍聴の可否   可 

傍聴の有無   無 

 

＜内 容＞ 

1 委嘱書の交付 

  委嘱書は席に配付とさせて頂きます。 

2 あいさつ 

  市民生活部参事あいさつ 

3 議 題  

  事務局： 議題(1)の会長、副会長の選出につきましては、日進市保健センター条例施行規則第

5 条 2 項の規定により委員の互選により選出することになっております。委員の皆

様のご発言をお願いします。 

 

  委 員： 事務局案はありますか。 

 

  事務局： 例年のように、会長は日進市社会福祉協議会会長の田中委員に、副会長は保健セン

ターの診療管理者の坂野委員にお願いしたいと思います。いかがでしょうか。 

 

  委 員： （異議なしとの声あり） 

 

  事務局： 会長には田中委員、副会長には坂野委員が選出されましたので、会長は、会長席へ

の移動をお願いします。 

 

  会 長： あいさつ 

 



  事務局： 議題(2)からは、進行を田中会長にお願いします。 

 

  会 長： それでは、議題(2)からお願いします。 

 

  事務局： 議題(2)保健センターの施設概要について説明。（資料№1） 

 

  会 長： 質問がありましたらお願いします。 

 

  会 長： 質問がないようですので、議題(3)平成 25 年度事業実施状況について説明を事務局

からしてください。 

   

  事務局： 議題(3)平成 25 年度事業実施状況について説明。（資料№2） 

 

  会 長： 質問がありましたらお願いします。 

 

  会 長： 風しんワクチンの助成を受けられた方の男女の差があまりみられませんが、女性が

接種すれば問題ないと思いますがどのような男性が接種しますか。 

 

  事務局： 昨年の流行は、30 代、40 代の過去に風しんに罹ったことがない人に流行が拡がっ

たと聞いております。具体的に接種された方は、パートナーがいてパートナーが妊

娠を希望している夫婦が一緒に接種されています。 

 

  委 員： 奥さんのみ接種すればいいと思いますが。 

   

  事務局： 昨年の流行時は、厚生労働省からワクチンを男女共に接種することを奨めておりま

した。今年からは、抗体価の検査をして、抗体価の低い女性に対し接種するという

方法に変わりました。去年は流行時の緊急の対応になります。 

 

  会 長： 他に質問がありましたらお願いします。 

 

  委 員： 昨年度は、男女ともに風しんの助成金がでましたが、今年度は女性のみ助成という

ことですか。 

 

  事務局： 今年は、抗体価の低い女性が対象で、今までに検査したことがない方や風しんに罹

ったことがない方が対象です。 

 

  会 長： 他に質問がないようですので、議題(4)平成 26 年度事業計画について事務局から説

明してください。 

 

  事務局： 議題(4)平成 26 年度事業計画について説明。（資料№3）     



   

  会 長： 質問がありましたらお願いします。 

 

  委 員： 風しんなどの予防接種を土日に接種できる場所はありますか。 

 

  事務局： 市内には土日に開いている病院があります。 

 

  会 長： 議題(5)その他について事務局から説明してください。 

   

  事務局： 議題(5)その他の予防接種健康被害について説明。 

 

会 長： 議題(5)その他については、質問がないということで、本日の平成 26 年度第１回保

健センター運営協議会について終了いたします。 

 

（午後 2 時 30 分終了） 


